Основные направления бюджетной и налоговой политики Администрации Сизинского сельсовета на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы
       Основные направления бюджетной политики Сизинского сельсовета  и подходы к формированию местного бюджета на 2017год и плановый период 2017-2018 годы разработаны в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса Российской Федерации и Положением «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Сизинском сельсовете», Посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 3 декабря 2015 года.
1. Основные направления налоговой политики на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы:
      В рамках проведения единой налоговой политики на территории Сизинского сельсовета будет осуществляться:

 - работа по сохранению достигнутого уровня собираемости налогов и сборов, подлежащих зачислению в бюджет, его увеличению и сокращению задолженности по налогам и сборам, продолжиться совместная работа с налоговым органами  по повышению уровня собираемости налогов и сборов;

 - взаимодействие с крупнейшими налогоплательщиками по вопросу увеличения доходов  местного бюджета  от уплаты ими налогов и сборов.
    Формирование доходной части местного бюджета во многом зависит от поступления местных налогов. Принимая во внимание, что налог на имущество физических лиц и земельный налог подлежат зачислению в местный бюджет поселения по нормативу 100%, приоритетной задачей является проведение работы среди населения с целью государственной регистрации недвижимости, регистрации земельных участков и включению в налогооблагаемую базу для исчисления налога
2. Бюджетная политика на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы:
       Бюджетная политика должна формироваться исходя из необходимости создания условий для позитивных изменений в социальной сфере, повышения эффективности бюджетных расходов, улучшения качества жизни населения.
       Будет продолжена работа по улучшению качества и доступности  услуг культуры. В этой связи планируется продолжить работу с администрацией района по выделению дополнительных средств на проведения капитальных ремонтов учреждений культуры.

     В 2017 году планируется увеличение объемов финансирования из местного бюджета на благоустройство. 
     В рамках повышения качества бюджетного процесса, эффективности использования бюджетных средств планируется: 

· концентрация бюджетных расходов на решение ключевых проблем и достижение конечных результатов;
· обеспечение сбалансированности бюджета поселения в среднесрочной перспективе.

В рамках основных направлений предстоит решение следующих ключевых задач:

· внедрение принципов бюджетирования, ориентированного на результат, не только на этапе планирования, т.е. формирования бюджета, но и на этапах его исполнения и проведения финансового контроля;
· взвешенный и осторожный подход к увеличению и принятию новых расходных обязательств с учетом имеющихся ресурсов;
· проведение анализа эффективности всех расходов бюджета и деятельности поселения;
· формирование полноценного реестра расходных обязательств, не выходящий за рамки финансовых возможностей бюджета по сбору доходов;
· соблюдение нормативов расходов на содержание органов власти местного самоуправления;
· совершенствование системы муниципальных закупок, обеспечивающих рациональное использование бюджетных средств.

Бюджетная политика в социальной сфере на 2017-2019 годы должна обеспечить:

· ремонт и улучшение качества дорог;
· улучшение качества услуг в жилищно-коммунальной сфере;
· развитие культуры;
         _    обеспечение мероприятий по благоустройству 
3. Политика в сфере межбюджетных отношений

Межбюджетные отношения – один из инструментов управления социально-экономическим развитием поселения.
Взаимоотношения бюджета Сизинского сельсовета и бюджетов других уровней будут основываться на принципах, установленных федеральным законодательством в рамках реформирования местного самоуправления. Межбюджетные отношения должны совершенствовать формы финансовой поддержки с учетом соблюдения баланса государственных и местных расходных обязательств.
Взаимоотношения органов местного самоуправления должны строиться на принципах самостоятельности бюджетов муниципального района и бюджета поселения, равенства местного бюджета во взаимодействии с районным бюджетом, взаимной ответственности органов местного самоуправления района и поселения, за соблюдением обязательств по межбюджетным отношениям.

Главный принцип взаимоотношений: каждый орган власти отвечает за выполнение соответствующих полномочий. В случае передачи полномочий, они должны быть обеспечены финансовыми средствами.
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