Мусорные свалки- острая экологическая проблема!

Каждый, кто имеет свой приусадебный дом, дачу или живущий в частном секторе должен понимать, что вокруг вас красивые луга, водоемы и леса с которыми вы контактируете, и необходимо понимать, что не стоит загрязнять свои родные места.
Свалка – это серьёзный источник загрязнения окружающей среды. В глубине мусорной кучи проходят процессы разложения, в которых участвуют анаэробные бактерии. Вследствие подобного процесса выделяется токсичный биологический газ, одним из компонентов которого является метан. Происходит глубинное заражение грунта, смрадный воздух разносится ветром на большие расстояния, а если под свалкой находятся грунтовые воды, то они практически отравляются ядом. Таким образом, ближайшие водоёмы токсичны и опасны для человека. А грунт непригоден для использования в течение нескольких сотен лет после закрытия свалки.
Возгорание выделяемого газа – это довольно частое явление на свалках. Ядовитый дым попадает в атмосферу и отравляет всё живое в радиусе нескольких километров. По мнению многих учёных метан является одним из виновников усиливающегося парникового эффекта.
Увеличение площади свалки происходит очень быстрыми темпами. Опасная эпидемиологическая зона приближается к человеческим поселениям. Вдыхаемый воздух приводит к отравлению человека. Жители деревень, которые живут рядом с подобными свалками, часто жалуются на плохое самочувствие, у некоторых от ядовитых испарений развиваются раковые опухоли.
Стихийные свалки несут ещё большую опасность, так как располагаются чаще всего возле жилых районов.
Несанкционированная свалка часто появляется спонтанно. Вот кто-то решил выбросить мусор на пустыре, потом его примеру последовал кто-то другой и так далее. Такая цепочка халатности людей и влечет за собой появление несанкционированных свалок. Казалось бы, а что в этом такого страшного? Многие до сих пор не понимают, насколько вредны территории заваленные мусором. Дело в том, что мусор на таких полигонах не сортируется, а значит вместе лежат отходы с разным периодом распада. Такая свалка является отличной кормушкой для животных, которые могут погибнуть от поедания вредных веществ. Кроме того, скопление грызунов, которые любят полакомиться на свалках может стать причиной распространения инфекционных заболеваний. Ведь именно грызуны являются главными их распространителями.

Если мы будем действовать против природы,
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