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16 марта 2023 года состоялось 2-ое заседание V сессии Законодательного Собрания Красноярского края 4 созыва, в ходе которого депутаты рассмотрели 44 вопроса.

Далее приведены наиболее интересные из них.

Отчет начальника Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Красноярскому краю о результатах оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел Красноярского края за 2022 год.

Александр Речицкий доложил о результатах оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел региона за 2022 год.

По итогам прошлого года количество преступлений в крае снизилось на 3,1%. Всего было зарегистрировано более 45 тысяч преступлений. Уровень преступности составил 159,9 (по России — 135,1, по СФО — 165,1) в расчете на 10 тыс. населения. Процент раскрытия -  57%. По сравнению с 2021 годом меньше на 9,7 % стало тяжких и особо тяжких преступлений. Почти на 18 % снизилось число преступлений, совершенных несовершеннолетними.

Речицкий предложил разработать в регионе комплексную программу по патриотическому воспитанию, направленную, в том числе, на развитие толерантности, профилактику насилия, повышению уровня гражданской активности, организацию героико-патриотических и исторических мероприятий, развитие волонтерских движений. 

Каждое четвертое зарегистрированное преступление в крае связано с применением IT-технологий. В 2022 году путем «дистанционных краж» с банковских счетов граждан был передан преступникам 1 млрд 673 млн рублей. А за 2 месяца 2023 года - свыше 356 млн рублей. Чаще всего используются «звонок сотрудника банка или госслужащего», «родственник попал в беду», а также подмену номеров, в том числе на номера сотрудников правоохранительных органов. В ГУ МВД по краю создано отдельное подразделение по борьбе с кибер-преступностью, проводится обучение тактике и методике раскрытия таких преступлений.

Необходимо скорейшее принятие показателя предельной кредитной нагрузки, это позволило бы минимизировать риски невозврата займа, страхование долговых обязательств. Предложено инициировать и закрепить обязанность банков осуществлять проверку долговой нагрузки с учетом наличия на иждивении заемщика детей, суммы подтвержденного ежемесячного дохода, наличия недвижимости и др.


В 2023 году планируется открыть два вытрезвителя по 20 мест каждый в Красноярске, и по одному на 10 мест каждый в Норильске и Ачинске. В Красноярском крае на одного человека в год приходится употребление 6,3 литра чистого алкоголя. В 2022 году в регионе 1163 гражданина отравились алкоголем, 216 умерли от токсического отравления. За прошлый год граждане, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершили 7266 преступлений, в том числе 1305 тяжких и особо тяжких.

Также были затронуты вопросы противодействия незаконному обороту наркотиков, защиты экономики края от преступных посягательств, борьбы с организованной преступностью и обеспечения общественного порядка и безопасности.

С. Ф. Зяблов: В рамках представления материалов доклада нет возможности все подробно изложить, но доклад действительно качественно и разносторонне подготовлен.

Об избрании представителей Законодательного Собрания края в квалификационную комиссию Адвокатской палаты Красноярского края

Представлять интересы Законодательного Собрания в квалификационной комиссии Адвокатской палаты будут Елена Демьяненко и Станислав Заблоцкий.

С. Ф. Зяблов: Поддержал

О назначении на должность Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Красноярском крае

Депутаты поддержали назначение Ольги Загитовой.

Она родилась в Красноярском крае, получила юридическое образование, долгое время работала в ПАО «Сбербанк» на руководящих должностях, имеет опыт в построении эффективных и системных правовых способов защиты интересов бизнеса, сейчас возглавляет Центр медиации при региональном отделении Российского Союза промышленников и предпринимателей.

С. Ф. Зяблов: Поддержал

Доклад Уполномоченного по правам человека в Красноярском крае «О проблемах реализации конституционных прав и свобод граждан на территории Красноярского края в 2022 году»

Марк Денисов доложил депутатам о своей работе в 2022 году. 

Омбудсмену поступило около 2 125 обращений от 6700 человек, и хотя их количество осталось на уровне 2021 года, заметно возросло число устных и коллективных жалоб. 

По 8% обращений право восстановлено, в 51% случаев оказано содействие, в 14% нарушений прав не зафиксировано.

Четверть обращений связана с нарушением прав детей, работой силовых структур, преимущественно военных ведомств, судебной системы, нарушением жилищных прав, пенсионным и социальным обеспечением.

Поступило порядка 200 обращений от участников СВО и их семей. Это предоставление льгот и помощь в решении бытовых вопросов семьям мобилизованных, восстановление документов бойцов, помощь в поиске пропавших без вести и обмен пленных.


Омбудсмен в том числе предложил создание расширенного единого краевого реестра участников боевых действий, социальных паспортов семей участников, расширенной диспансеризации вернувшихся с фронта, оказание помощи в адаптации и социализации людей, которые возвращаются с утраченным здоровьем. Необходимо предусмотреть в крае и создание современного протезного производства, обучение необходимых специалистов.

Среди проблем Денисов отметил непомерные цены для сельских жителей края на оплату дров, сокращение филиалов учебных заведений в муниципалитетах, которые дают единственную возможность детям из близлежащих деревень получить профессию и найти себя в жизни.

С. Ф. Зяблов: На очередной сессии ЗС будет принято постановление по докладу Уполномоченного по правам человека в Красноярском крае.

О направлении для согласования Уполномоченному по правам человека в Российской Федерации кандидатуры на должность Уполномоченного по правам человека в Красноярском крае

Срок полномочий Уполномоченного по правам человека в Красноярском крае марка Денисова истекает в Марте. Депутаты согласовали продление его полномочий на новый срок.

С. Ф. Зяблов: Поддержал

О проекте уставного закона края № 543-16ПЗ «О внесении изменений в Уставный закон края «О выборах Губернатора Красноярского края»

Проект закона приводит закон края в соответствие с федеральным законодательством.

Изменения касаются регулирования статуса «иностранного агента», также уточняется порядок назначения члена Избирательной комиссии Красноярского края с правом совещательного голоса и вносится ряд иных поправок.

С. Ф. Зяблов: Поддержал

О проекте закона края № 447-13ПЗ «О внесении изменений в Закон края «О выборах в органы местного самоуправления в Красноярском крае»

Проект закона уточняет статус иностранных агентов.

Они лишены права осуществлять деятельность, способствующую либо препятствующую выдвижению кандидатов, и в иных формах участвовать в избирательных кампаниях.

С. Ф. Зяблов: Поддержал

О проекте закона края № 1018-31ПЗ «О внесении изменения в статью 9 Закона края «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Красноярском крае»

Теперь Уполномоченный имеет право специального разрешения посещать места содержания под стражей и учреждения, исполняющие уголовные наказания — в целях защиты прав подозреваемых, обвиняемых и осужденных предпринимателей.

С. Ф. Зяблов: Принято

О проекте закона края № 704-21ПЗ «О внесении изменений в статью 9 Закона края «Об особенностях правового регулирования муниципальной службы в Красноярском крае»

Проект закона разработан с целью обеспечения взаимосвязи муниципальной службы и государственной гражданской службы края в части пенсионного обеспечения.

Предлагается установить, что размер среднемесячного заработка, исходя из которого будет исчисляться пенсия за выслугу лет, будет рассчитываться как сумма должностного оклада и ежемесячной надбавки за классный чин.

Также предлагается изменить механизм расчета размера среднемесячного заработка, исходя из которого исчисляется пенсия за выслугу лет, имеющим стаж муниципальной службы более 30 лет.

Статью 9 Закона края предложено дополнить положениями, регулирующими возможность установления и выплаты единовременного денежного вознаграждения муниципальным служащим. 

При наличии стажа муниципальной службы не менее 20 лет в государственных органах, органах местного самоуправления, избирательных комиссиях муниципальных образований, расположенных на территории края, и имеющим право на пенсию за выслугу лет, нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования может быть предусмотрена выплата единовременного денежного вознаграждения в размере, не превышающем двукратного месячного денежного содержания по должности муниципальной службы, замещавшейся на день увольнения.

С. Ф. Зяблов: Поддержал

О проекте закона края № 819-24ПЗ «Об упразднении территориальной единицы деревня Чихачево Казанцевского сельсовета Шушенского района и внесении изменений в отдельные законы края»

Предлагается упразднить территориальную единицу деревня Чихачево, находящуюся в границах Казанцевского сельсовета Шушенского района Красноярского края.

В Чихачево на протяжении более трех лет отсутствуют зарегистрированные по месту жительства граждане, отсутствует жилая застройка, поэтому оснований для восстановления данного сельского населенного пункта нет. 

С. Ф. Зяблов: Принято

О проекте закона края № 948-28ПЗ «О внесении изменений в Закон края «Об особенностях организации и правового регулирования государственной гражданской службы Красноярского края»

Федеральным законодательством дано определение понятия «профессиональный уровень» как знаний и умений гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной и государственной гражданской службы субъекта РФ, федерального государственного и государственного гражданского служащего субъекта РФ, необходимых для исполнения должностных обязанностей, а также даны определения сопутствующих понятий, таких как «оценка профессионального уровня», «область профессиональной служебной деятельности» и «вид профессиональной служебной деятельности»; внесены изменения в части отмены квалификационного экзамена для присвоения классных чинов замещающим должности государственной гражданской службы на определенный срок полномочий; изложено в новой редакции в части назначения без проведения конкурса по решению представителя нанимателя гражданских служащих, относящихся к младшей группе должностей гражданской службы.

Соответствующие изменения вносятся в закон края.

С. Ф. Зяблов: Принято

О проекте закона края № 786-23ПЗ «О внесении изменений в статью 3 Закона края «О содействии занятости населения в Красноярском крае»

Законопроектом предусматривается наделение Правительства края полномочием по установлению порядка предоставления субсидии работодателям на частичное возмещение затрат, связанных с оплатой труда работников из числа граждан, трудоустроенных по направлению краевых государственных учреждений службы занятости населения и относящихся к категории лиц, освобожденных из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы.

Агентство труда и занятости населения края является главным распорядителем средств краевого бюджета, до которого доводятся в установленном порядке лимиты бюджетных обязательств на предоставление субсидии работодателям на частичное возмещение затрат.

Устанавливается трехмесячный период предоставления краевыми государственными учреждениями службы занятости населения субсидии, что будет способствовать более длительной социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы.

С. Ф. Зяблов: Принято

О проекте закона края № 170-4ПЗ «О внесении изменений в статьи 3 и 4 Закона края «О содействии занятости населения в Красноярском крае»

Поправки связаны с изменениями в федеральном законодательстве.

Предлагается внести следующие изменения: полномочия Правительства Красноярского края дополняются правом по утверждению перечня должностей, профессий, специальностей, на которые не привлекаются работники в рамках реализации региональной программы повышения мобильности трудовых ресурсов, с учетом особенностей рынка труда края и возможности замещения свободных рабочих мест и вакантных должностей гражданами, ищущими работу, готовыми к ней приступить и проживающими на территории края; в связи с расширением круга получателей государственной услуги по содействию безработным гражданам в переезде в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости, отнесены граждане, зарегистрированные в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы.

Полномочия органа исполнительной власти края в области содействия занятости населения дополняются установлением порядка проведения конкурса в сфере содействия занятости населения, а также размера и порядка выплаты единовременного денежного поощрения победителям и лауреатам конкурсов.

С. Ф. Зяблов: Принято

О проекте закона края № 755-22ПЗ «О внесении изменений в статьи 35 и 39 Закона края «Об управлении государственной собственностью Красноярского края»

Предлагается внести следующие изменения.

В Красноярском крае создана специализированная организация 
по привлечению инвестиций и работе с инвесторами, являющаяся частью инфраструктуры государственной поддержки инвестиционной деятельности в регионе. Возможность предоставления государственного имущества края в безвозмездное пользование специализированной организации позволит повысить эффективность её функционирования, наиболее гибко внедрять новые механизмы государственной поддержки инвестиционной деятельности и реагировать на потребности субъектов инвестиционной деятельности в текущей социально-экономической ситуации. 

Предусмотрены полномочия Правительства Красноярского края: на утверждение перечня объектов государственной собственности региона, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений; на выполнение функций органа государственной власти субъекта РФ, уполномоченного на рассмотрение предложений о заключении концессионных соглашений; на принятие решений об изменении условий концессионного соглашения, по которому регион выступает концедентом, и о досрочном расторжении такого соглашения.

С. Ф. Зяблов: Принято

О проекте закона края № 171-5ПЗ «О внесении изменений в Закон края «О защите прав ребенка» и статью 1 Закона края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов края государственными полномочиями по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству»

Изменения обусловлены тем, что комиссия по обследованию закрепленных жилых помещений не имеет полномочий по самостоятельному определению иных обстоятельств, при которых проживание заинтересованных лиц в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным, помимо тех, которые определены федеральным законодательством, законом о защите прав ребенка и подтверждены документами, представленными заявителями до проведения обследования.

Из закона о защите прав ребенка исключаются нормы, касающиеся проведения комиссией обследований жилых помещений, а из закона Красноярского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов края государственными полномочиями по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству» исключаются государственные полномочия в части направления копии акта обследования закрепленного жилого помещения; направления лицам уведомления о принятии заявления об установлении факта невозможности проживания и проведении обследования закрепленного жилого помещения либо об отказе в принятии заявления об установлении факта невозможности проживания с указанием причин отказа.

С. Ф. Зяблов: Принято

О проекте закона края № 577-19ПЗ «О внесении изменений в Закон края «О краевых именных стипендиях для одаренных обучающихся общеобразовательных организаций, находящихся на территории Красноярского края»

Проектом закона предлагается дополнительного учредить 2 стипендии имени Заслуженного работника культуры Российской Федерации, Лауреата Государственной премии Правительства Российской Федерации «Душа России», Кавалера Ордена «Дружбы народов», Лауреата премии Красноярского края в области народной художественной культуры Веры Николаевны Гудовской – за достижения в области дополнительных общеразвивающих программ художественной направленности. 

С. Ф. Зяблов: Принято

О проекте закона края № 1169-35ПЗ «О внесении изменений в Закон края «О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, должности главы (руководителя) местной администрации по контракту, и лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверке достоверности и полноты таких сведений»

Изменения направлены на приведение положений Закона края от 19 декабря 2017 года № 4-1264 «О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, должности главы (руководителя) местной администрации по контракту, и лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверке достоверности и полноты таких сведений» в соответствие с Федеральным законом от 6 февраля 2023 года № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 12-ФЗ).

Федеральным законом № 12-ФЗ, вступающим в силу с 1 марта 2023 года, упрощен порядок декларирования доходов депутатами представительных органов муниципальных образований, осуществляющими свои полномочия на непостоянной основе. Такие депутаты представляют сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей в двух случаях:
в течение четырех месяцев со дня избрания депутатом, передачи вакантного депутатского мандата;
в случае предоставления сведений о расходах в связи с совершением депутатом, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми сделок по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты в течение отчетного периода, если общая сумма таких сделок превышает общий доход депутата и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду. 

Если в течение отчетного периода такие сделки не совершались депутаты, осуществляющие свои полномочия на непостоянной основе, сообщают об этом высшему должностному лицу субъекта РФ в порядке, установленном законом субъекта РФ. В связи с этим законопроектом предлагается распространить положения вышеуказанного закона края, касающиеся декларирования доходов, расходов депутатами представительных органов сельских поселений, осуществляющими полномочия на непостоянной основе, на всех депутатов представительных органов муниципальных образований, осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе.

С. Ф. Зяблов: Поддержал

О проекте закона края № 1098-34ПЗ «О внесении изменений в Закон края «О статусе депутата Законодательного Собрания Красноярского края» и Закон края «О государственных должностях Красноярского края»

Проект закона дополнен новым основанием для досрочного прекращения полномочий депутата (отсутствие без уважительных причин на всех заседаниях законодательного органа субъекта РФ в течение шести месяцев подряд). 

С. Ф. Зяблов: Принято

О проекте закона края № 9534-201ПЗ «О налоге на имущество организаций»

До 2026 года продляется освобождение от уплаты налога организаций, производящих и перерабатывающих сельскохозяйственную продукцию; ресурсоснабжающих организаций для сдерживания тарифа на услуги ЖКХ. Вводятся льготы для частных предприятий, готовых строить и эксплуатировать в крае социальные объекты, а также для предприятий готовых вкладываться в развитие Севера.

Компании, которые сами строят и эксплуатируют социальные объекты, получат льготу по налогу на имущество. Не будут облагаться налогом на имущество объекты, которые входят во Всероссийский перечень объектов спорта.

Льготу по налогу получают компании, занимающиеся гидроэнергетикой, которые будут строить объекты общего и начального образования. Новая льгота связана с реализацией крупных проектов, заключивших соглашение о защите и поощрении капиталовложений.

С. Ф. Зяблов: Поддержал

О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Красноярского края 

16 кандидатур удостоены этой награды

Следующие законопроекты были приняты во втором чтении:

О проекте закона о внесении поправок в Устав Красноярского края № 150-2ПЗ «Об изменении статей 62 и 130 Устава Красноярского края»

О проекте закона края № 306-10ПЗ «О внесении изменений в статью 5 Закона края «О территориальных и участковых избирательных комиссиях в Красноярском крае»

О проекте закона края № 10179-218ПЗ «О внесении изменений в Закон края «Об установлении границ и наделении соответствующим статусом муниципального образования Уярский район и находящихся в его границах иных муниципальных образований»

О проекте закона края № 151-3ПЗ «О внесении изменений в Закон края «О возмещении отдельным категориям работников расходов, связанных со служебными командировками, и при переезде на работу в другую местность»

О проекте закона края № 9862-211ПЗ «О внесении изменений в Закон края «О государственной поддержке агропромышленного комплекса края»

О проекте закона края № 9534-201ПЗ «О налоге на имущество организаций»

О проекте закона края № 195-7ПЗ «О внесении изменений в статьи 6 и 7 Закона края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов края государственными полномочиями по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении совершеннолетних граждан, а также в сфере патронажа»

О проекте закона края № 9796-207ПЗ «О внесении изменений в Закон края «О мере социальной поддержки граждан, достигших возраста 23 лет и старше, имевших в соответствии с федеральным законодательством статус детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

О проекте закона края № 9200-197ПЗ «О внесении изменения в статью 7.3 Закона края «Об обеспечении прав детей на отдых, оздоровление и занятость в Красноярском крае»

О проекте закона края № 9847-210ПЗ «О внесении изменения в приложение 2 к Закону края «Об образовании в Красноярском крае»

О проекте закона края № 9904-214ПЗ «О внесении изменений в отдельные законы края в сфере социальной поддержки граждан из числа коренных малочисленных народов и иных категорий граждан, осуществляющих виды традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов»





