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20 апреля 2023 года состоялось 4-ое заседание V сессии Законодательного Собрания Красноярского края 4 созыва, в ходе которого депутаты рассмотрели 13 вопросов.

Далее приведены наиболее интересные из них.

О проекте закона края № 1928-46ПЗ «О внесении изменений в статью 3 Закона края «Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг в Красноярском крае»

Правительством РФ утверждена концепция перехода к предоставлению 24 часа в сутки 7 дней в неделю абсолютного большинства государственных и муниципальных услуг без личного присутствия граждан. Для этого необходимо внедрение проактивного (упреждающего) режима предоставления государственных услуг. По факту наделения человека статусом инвалида, пенсионера, получателя льгот и т.п. — все необходимые действия, связанные с получением выплат, должны производиться без каких-либо заявлений с его стороны, без походов в органы власти или в МФЦ. Муниципальные услуги будут переводится в проактивную и электронную форму во вторую очередь.

Концепцией предполагается перевод максимально возможного количества государственных услуг в электронный вид и исключение очных визитов в органы власти.

Законопроект наделяет Правительство края полномочием по разработке и утверждению плана мероприятий, необходимых для перевода в многофункциональные центры очных обращений граждан в органы исполнительной власти по поводу оказания государственных услуг. 

Также Правительство края утверждает перечень государственных услуг, предоставляемых в упреждающем (проактивном) режиме и (или) исключительно в электронном виде.

С. Ф. Зяблов: Поддержал

О проекте закона края № 2097-51ПЗ «О внесении изменений в Закон края «О краевом бюджете на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов»

В 2023 году усилят финансирование по 22 госпрограммам края. Сфера ЖКХ получит больше всех - 5,8 млрд рублей. Дополнительные средства в основном будут направлены на переселение граждан из аварийного жилищного фонда. Более 1 млрд рублей планируют потратить на завершение объектов долгостроя. В работу пойдут 14 таких зданий. 775 млн рублей добавят на жилье для детей-сирот.

По отрасли образования корректировка составила 1 млрд 647 млн рублей. На замену учебников для 1-х и 5-х классов пойдёт около 500 млн рублей. 620 млн рублей выделяются на достройку и строительство образовательных учреждений: детские сады, школы, образовательные центры.

414 млн рублей дополнительного федерального финансирования предусмотрено на создание комфортной городской среды в малых городах, выплаты в рамках социального контракта, развитие туризма. В том числе на обустройство площадки на Николаевской сопке, включая парковку, сервисное обслуживание; благоустройство парка «Юдинская долина», Манской петли.

Около 1,4 млрд рублей — дополнительные средства краевого Дорожного фонда. 600 млн выделят на дороги Красноярска, в том числе, на ремонт Коммунального моста и улиц на правом берегу, около 600 - млн рублей и на содержание дорог в районах края и на приведение их в нормативное состояние.

Более 556 млн рублей будет добавлено на поддержку инновационной деятельности, малого и среднего бизнеса.

На развитие здравоохранения за счет средств краевого бюджета выделят более 2,5 млрд рублей. Около 1 млрд рублей запланировано на обеспечение населения льготными лекарствами.

Общий объем доходов бюджета увеличивается за счет дополнительных безвозмездных поступлений на 2,7 млрд рублей в 2023 году, 117 млн рублей и 157 млн рублей — в 2024 и 2025 годах соответственно.

Средства корректировки пойдут на повышение зарплат бюджетников, по поручению губернатора индексация пройдет 1 июля и составит 6,3% (1,3 млрд рублей).

В общей сложности расходы краевого бюджета в 2023 году увеличиваются за счет собственных средств на 14,8 млрд рублей. Расходы бюджета в 2023 году составят более 406 млрд рублей, а доходы — более 340 млрд руб.

С. Ф. Зяблов: В крае обстановка идет не на снижение, а на рост бюджета. Это хорошо.

Информация о результатах деятельности и перспективах развития компании «Полюс» в Красноярском крае

О работе компании депутатам рассказал вице-президент «Полюса» по работе с государственными органами Сергей Журавлев.

«Полюс» - одна из пяти ведущих мировых золотодобывающих компаний. Она входит в ТОП-3 налогоплательщиков региона. Главная производственная площадка компании в крае — Олимпиадинский горно-обогатительный комбинат, расположенный в Северо-Енисейском районе. В пошлом году там было произведено более 44 тонн золота. Руда с месторождений Олимпиада и Благодатное перерабатывается на четырех фабриках. Сейчас ведется строительство пятой (ЗИФ-5).

Ввод новой золотоизвлекательной фабрики увеличит производительность месторождения Благодатное до 17 млн тонн руды в год. Запуск намечен на 2025 год. Только на самой фабрике будет создано более 350 новых рабочих мест.

Журавлёв рассказал о взаимодействии с поставщиками, около трети из них составляют краевые предприятия, внедрении новых технологий на производстве, строительстве транспортной инфраструктуры на севере края, решении экологических вопросов.

Для «Полюса» Красноярский край — ключевой регион. Компания вносит вклад в развитие сопутствующей добыче золота инфраструктуры, участвует в модернизации действующих и создании новых транспортных и энергетических объектов, реализует проекты в сфере экологии, поддерживает учреждения здравоохранения.

С. Ф. Зяблов: Давняя традиция приглашать на сессии наши ведущие компании.

О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Красноярского края 

8 кандидатур удостоены этой награды.

Следующие законопроекты были приняты во втором чтении:

О проекте закона края № 1050-32ПЗ «О внесении изменений в статью 19 Закона края «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Красноярского края»

О проекте закона края № 1429-40ПЗ «О внесении изменений в Закон края «О полномочиях Правительства края в сфере государственной кадастровой оценки»

О проекте закона края № 9557-203ПЗ «О грантах федеральным государственным организациям, осуществляющим образовательную деятельность по образовательным программам высшего образования на территории Красноярского края»

О проекте закона края № 171-5ПЗ «О внесении изменений в Закон края «О защите прав ребенка» и статью 1 Закона края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов края государственными полномочиями по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству»
