
                      ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по обсуждению проекта решения Сизинского сельского Совета депутатов  «О внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края»
Дата: 14 апреля 2023 
Время 13 - 30
Место проведения: с. Сизая, ул. Ленина, 40 (здание сельского ДК)
Публичные слушания проводятся в целях приведения Устава Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края в соответствие с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 61, 62 Устава Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края, назначены постановлением администрации Сизинского сельсовета от 31.03.2023 № 26
Присутствовали:
Глава Сизинского сельсовета – Т. А. Коробейникова
Заместитель главы Сизинского сельсовета  – О. В. Волчкова, главный бухгалтер администрации – Карсакова М. А., бухгалтер администрации – Белова Л. Н., специалист по земельно-имущественным отношениям -  Сергеева Н. А., бухгалтер МКУ «ОДОМС МО Сизинский сельсовет» - Кропотова К. М., депутат районного Совета депутатов – И. Н. Иванников.
Депутаты Совета депутатов Сизинского сельсовета – Станковцева С. В., Жолобов А. С., Злобин А. В., Иванников К. И., Акулич Л. С., Иванников Н. И., Кущинский М. Н.

Жители Сизинского сельсовета: всего зарегистрировано 37 (тридцать семь) человек.
Председатель публичных слушаний: Коробейникова Т. А. – глава Сизинского сельсовета
Секретарь публичных слушаний: Волчкова Ольга Владимировна – заместитель главы Сизинского сельсовета.
Повестка дня:
Обсуждение проекта  решения Сизинского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района»
Ход слушаний:
Председатель слушаний:  Коробейникова Т. А., глава Сизинского сельсовета
                                 
                              Уважаемые присутствующие!
Мы сегодня собрались во исполнение ч.3 ст.28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. №131-ФЗ и Устава Сизинского сельсовета. В Устав Сизинского сельсовета вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов Красноярского края в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами. Предлагаю устные замечания и предложения высказывать по ходу обсуждения проекта решения и вносить их в протокол слушаний, а письменные замечания и предложения приобщить к протоколу публичных слушаний. Все поступившие замечания и предложения будут рассмотрены на заседании депутатов Сизинского сельского Совета депутатов. 
Кто за то, что бы утвердить повестку дня?
«За» – 37, «против» -  0;  «воздержались» - 0.
Председательствующий: Внести в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края следующие изменения:
1.1.  Часть 2 статьи 38.1 изложить в следующей редакции:
«2. Староста сельского населенного пункта назначается представительным органом муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта. Полномочия старосты подтверждаются выпиской из решения Совета депутатов по назначению старосты. Срок полномочий старосты -5 лет.»;
1.2.  В пункт 1) статьи 38.1, части 3 после слов «муниципальную должность» дополнить словами «, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе,»;

1.3.  Статью 27 (Досрочное прекращение полномочий депутата) дополнить пунктом 9 следующего содержания:
«9. Полномочия депутата представительного органа муниципального образования прекращаются досрочно решением представительного органа муниципального образования в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд». 
Контроль за исполнением Решения возложить на главу Сизинского Председательствующий: Какие есть еще предложения, замечания, вопросы?
Предложений и замечаний не поступило.
Предлагаю завершить публичные слушания и признать их состоявшимися.
Ставится на голосование вопрос о проекте решения Сизинского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района».
Результаты голосования:
За –  37;  Против –  0;  Воздержались  – 0;
Решение принято.
Решили:
Результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний обнародовать путем размещения на информационном стенде и на сайте администрации Сизинского сельсовета.
Председатель публичных слушаний:                                  Т. А. Коробейникова
Секретарь публичных слушаний:                                     О. В. Волчкова
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