Резолюция публичных слушаний
по вопросу «О внесении изменений и дополнений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района»
14.04.2023 г.   с. Сизая
В соответствии с Уставом Сизинского сельсовета Шушенского района Красноярского края, администрацией с. Сизая  был разработан проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района».
[bookmark: _GoBack]Данный проект вместе с Порядком учета предложений по проекту решения о внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета и участия граждан в его обсуждении были опубликованы в газете «Сизинские вести» № 7 от 01.03.2023.
 Согласно Порядку учета предложений по проекту решения о внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета и участия граждан в его обсуждении, предложения по проекту должны были поступить в Сизинский сельский Совет депутатов в письменном виде в течение 10 дней со дня его опубликования. Предложений от жителей с. Сизая, обладающих избирательным правом в письменном виде не поступало.   Проект решения вынесен на публичные слушания, назначенные на 14.04.2023 года.
Заслушав докладчика и участников публичных слушаний  по обсуждению  вынесенного на публичные слушания вопроса «О внесении изменений и дополнений  в Устав Сизинского сельсовета», участники публичных слушаний РЕШИЛИ:
- одобрить предлагаемые изменения и дополнения в Устав Сизинского сельсовета;
- Рекомендовать Сизинскому сельскому Совету депутатов рассмотреть и принять на ближайшем заседании сессии  проект решения «О внесении изменений в Устав Сизинского сельсовета Шушенского района». 
Председатель публичных слушаний:                                  Т. А. Коробейникова
 Секретарь публичных слушаний:                                         О. В. Волчкова


